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Holzindustrie Schweighofer – investitorul austriac al anului în România  

Gerald Schweighofer premiat pentru angajament de lungă durată   
 

(București/ Viena, 27‐10‐2014) Cu ocazia zilei naționale a Austriei, în data de 23 octombrie  a fost 

acordat premiul pentru investitorul austriac al anului în România, în prezența ambasadorului Austriei, 

Mag. Gerhard Reiweger. Anul acesta premiul a fost acordat firmei Holzindustrie Schweighofer. 

 

Compania austriacă este activă în România din 2002 – și de atunci a investit aproximativ 630 milioane 

de euro în țară. În plus față de aceasta, alte 150 milioane de euro sunt investite la momentul actual 

într‐o nouă fabrică de prelucrare a lemnului în  Reci (Covasna). 

 

Prin acest premiu, contribuția Holzindustrie Schweighofer ca un investitor și un angajator mare în 

România și de asemenea contribuția la modernizarea industriei de prelucrare a lemnului în România, 

alături de angajamentul său social în țară, au fost onorate în mod explicit.  

 

Gerald Schweighofer a avut posibilitatea să exprime mulțumiri personale angajaţilor şi a explicat: 

,,Compania noastră a investit în mod continuu în ultimii ani, chiar dacă situaţia economică în Europa, 

în general şi a pieţei lemnului în particular este încă destul de tensionată. Am fost fideli principiului 

nostru de afaceri chiar în timpuri în care industria nu se află la apogeul său. Şi până acum, această 

strategie s‐a dovedit a fi cea corectă  şi am decis să investim şi să construim încă o fabrică în 

România, ale cărei operaţiuni vor începe în anul 2015.” 

 

Angajator important 

În cei peste  11 ani, Holzindustrie Schweighofer a creat peste 2,500 de locuri de muncă în patru 

fabrici din România şi planifică să creeze încă 650 în noua sa fabrică din Reci şi alte 100 locuri de 

muncă prin alte investiţii care au fost făcute pentru a dezvolta procesele de prelucrare superioară în 

fabricile existente.  

 

Valoare adăugată pentru economia României 

Anual 1.2 milioane m³ de cherestea – adică 71 % din producţia totală de cherestea – este prelucrată 

superior în fabricile Schweighofer, şi prin aceasta valoarea cherestelei este ridicată în mod clar. 

Compania nu doar prelucrează lemn românesc dar de asemenea importă  1.2 milioane de metri cubi 

de buştean pe an (2015; corespunde unei treimi din consumul total de lemn ) din străinătate şi îi 

prelucrează în România. Prin aceasta Holzindustrie Schweighofer asigură valoare adăugată economiei 

naționale.  

 

În anul 2013 Holzindustrie Schweighofer a contribuit  la bugetul național al României  prin taxe în 

valoare de 28 milioane de euro (124 milioane RON).  

 



     

 

 

 

La eveniment au participat: Ambasadorul Austriei în România, Mag. Gerhard Reiweger, Ministrul 

Educației Naționale, Remus Pricopie, membri de rang înalt ai corpurilor diplomatice, consilierul 

comercial al Austriei în România, Mag. Rudolf Lukavsky și înalți prelați, reprezentanți economici și 

politici. 

 

Gerald Schweighofer și‐a început cariera lucrând în fabrica părinților săi și a învățat totul despre cum 

se operează o fabrică de jos în sus. Între timp a câștigat 40 de ani de experiență în afacerile din 

industria lemnului.  

De‐a lungul anilor a dezvoltat cu success compania tradițională de familie într‐un jucător 

internațional în industria lemnului, orientat către viitor – mulțumită pasiunii sale pentru lemn, simțul 

său pentru oportunități de afaceri și dorința sa de a investi și a aborda noi teritorii. În ultimii 10 ani s‐

a concentrat pe afacerile din România.  Cu spiritul său de pionierat, el a contribuit semnificativ la 

dezvoltarea României într‐o  țară lider în industria lemnului cu o tehnologie modernă.  

 

Holzindustrie Schweighofer este parte a Grupului Schweighofer și își are originile într‐o afacere de 

familie austriacă cu peste 400 de ani de experiență în industria de prelucrare a lemnului. Domeniile de 

afaceri de astăzi sunt industria lemnului, producția de vâscoză, silvicultură, producția de bioenergie și 

afaceri imobiliare. 

Schweighofer este activ în România din anul 2002 deschizându‐și prima fabrică în anul 2003. La 

momentul actual compania este lider în afacerile din industria lemnului din Europa. În prezent 

Holzindustrie Schweighofer are peste 2,500 de angajați în România și operează 4 unități de producție: 

două fabrici de cherestea și două fabrici: pentru panel și pentru produse laminate. În anul 2015 o altă 

fabrică Schweighofer își va începe operațiunile în Reci (județul Covasna). 

Holzindustrie Schweighofer este de asemenea activ în Republica Cehă, Bulgaria și Ucraina. 
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